



## КОЖИНА ГАННА

*Докторка медичних наук, професорка, академік та академік-секретар наукового фахового відділення ментального здоров'я ГО «Національна академія наук вищої освіти України» (з 2017 року), завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету, провідний фахівець мережі клінік ментального здоров'я Доктора Ісаєнко.*

Народилась 10.07.1971 р. у м. Харків.

У 1994 році з відзнакою закінчила педіатричний факультет Харківського медичного інституту (з 2007 р. – Харківський національний медичний університет, далі – ХНМУ)

З 1994 р. по теперішній час працює у Харківському національному медичному університеті. З 01.09.2009 року по теперішній час завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи ХНМУ.

Кандидатську дисертацію «Функціональна діагностика дохворобних психічних змін з вивченням особливостей соціальної дезадаптації у підлітків» захистила у 1997 році

Докторська дисертація „Невротичні розлади у підлітків, які знаходяться в умовах пенітенціарної системи (клініка, механізми формування, корекція, профілактика)” (2006 р.).

У 2011 році отримала вчене звання професора по кафедрі психіатрії, наркології та медичної психології.

У 2010 р. обрана академіком ВГО «АН ВО України» (з 14.02.2019 р. ГО «Національна академія наук вищої освіти України»).

Має вищу педагогічну освіту – науково-кваліфікаційний ступінь магістра з фаху „Педагогіка вищої школи” з відзнакою (2010 р.) Дві вищі управлінські освіти – науково-кваліфікаційний ступінь магістра за спеціальністю “Управління навчальним закладом” з відзнакою (2013 р.) та науково-кваліфікаційний ступінь магістра за спеціальністю “Менеджмент організацій та адміністрування» з відзнакою (2020 р.). Вищу соціальну освіту - науково-кваліфікаційний ступінь магістра за спеціальністю “Соціальна робота» з відзнакою (2022 р.). Лікар-психіатр вищої атестаційної категорії, лікар-медичний психолог, лікар-психотерапевт, лікар-дитячий психіатр.

Авторка 642 наукових праць, в тому числі 12 монографій, 13 підручників, 18 навчальних посібників та 23 патенти України, 10 статей у базах Scopus та Web of Science.

Підготувала 2 докторів наук, 12 кандидатів медичних наук, 3 докторів філософії.

З 2007 року – куратор Наукового товариства студентів, аспірантів,

докторантів та молодих вчених Харківського національного медичного університету.

Член Президії правління Асоціації неврологів, психіатрів та наркологів України; член президії Східноєвропейської асоціації гіпнотерапевтів та клінічних психологів, член президії ГО «Асоціація психотерапевтів і психоаналітиків України», член European Psychiatric Association, Почесний член Асоціації військової медицини.

Член Міжнародної благодійної організації Rotary International.

Отримані відзнаки: Подяка та Почесна грамота Міністерства охорони здоров'я України (2010 р., 2013 р.); Почесна грамота та медаль "За охорону здоров'я нації" від Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я (2012 р.); Почесна грамота та Медаль "Флагман освіти і науки України" від Міністерства освіти і науки України (2013 р.); Почесна грамота та медаль Патріот України - Міжнародний проєкт "Україна й українці - цвіт нації, гордість країни" під патронатом Президента України (2013 р.); Лист-подяка та медаль "За охорону психічного здоров'я нації" від Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я (2014 р.); Почесна грамота Міністра оборони України (2015 р.); Почесна грамота Департаменту науки і освіти ХОДА (2018 р.), медаль Ярослава Мудрого від ГО «Національна академія наук вищої освіти України» (2019 р.), медаль імені О.О. Богомольця від ГО «НАН ВО України», Почесна грамота Харківської обласної Ради (2020 р.), медаль «Патріот України» (2022 р.), медаль «За безкорисне служіння Батьківщині» (2023 р.), відзнака «Волонтерська доблесть» (2024 р.).